
Občina Dol pri Ljubljani v sodelovanju z JSKD OI Ljubljana okolica 
 

Vabimo vas na

 
PREDSTAVITEV MIHELČIČEVE ARHIVSKE ZBIRKEPREDSTAVITEV MIHELČIČEVE ARHIVSKE ZBIRKE  

IN RESTAVRIRANEGA NAČRTA REGULACIJE SAVE IZ L. 1880,IN RESTAVRIRANEGA NAČRTA REGULACIJE SAVE IZ L. 1880,
ki bo v sredo, 26. oktobra 2022, ob 18. uri,ki bo v sredo, 26. oktobra 2022, ob 18. uri,

  v Erbergovih paviljonih v izvedbi dr. Viktorjav Erbergovih paviljonih v izvedbi dr. Viktorja
Grilca in dolskega župnika g. Alojzija Grebenca.Grilca in dolskega župnika g. Alojzija Grebenca.

  

Ravnatelj Osnovne šole Dol v letih 1969 do 1974 je bil Franc Mihelčič iz Petelinj, ki se je med drugim
ukvarjal tudi z zbiranjem podatkov o najrazličnejših zgodovinskih in sodobnih dogodkih in
dejavnostih v krajih Dolske doline. Z leti je ustvaril veliko zbirko osebnih zapisov, časopisnih izrezkov,
fotografij in drugih dokumentov, zbranih po področjih: prebivalstvo, običaji in pomembne
osebnosti, geografija, gospodarstvo (industrija, obrt, kmetijstvo, promet), družbene dejavnosti
(šola, zdravstvo, cerkev, občina), zgodovinski podatki (graščina idr.), izredni dogodki ipd. Gradivo
se v glavnem nanaša na obdobje od 1945 do 1990, mnogo pa je podatkov tudi od prej. Zbrano
gradivo je razporedil v dvajset debelih map z napisi obravnavanih področij. Po njegovi smrti so
zbirko nekaj časa hranili njegovi domači, nato pa so jo predali dolskemu župniku Grebencu, ki je
tedaj pisal knjige o Dolu. Zbirka se nahaja v župnišču in je na razpolago za preučevanje novejše
dolske zgodovine.
V eni od map se je nahajal tudi za dolsko zgodovino zelo zanimiv načrt regulacije reke Save v
območju Dola iz leta 1880 v velikosti 90x150 cm. Narejen je bil ročno, v barvni tehniki na tekstilu. Je
zelo dragocen dokument o položaju toka reke Save, ki se je pred regulacijo pogosto spreminjal.
Načrt je na pregibih precej preperel, tako da ga je bilo potrebno restavrirati, kar so opravili v
delavnici Arhiva Slovenije. Tokrat bo prvič predstavljen, kasneje pa bo razstavljen v eni od dvoran
Občine Dol. Primerjalno bodo prikazani tudi nekateri drugi zemljevidi tega območja iz 17.-20.
stoletja.     


